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    حسابماشين       

  

 اولين اقتصاد داني كه با بد بيني به محدوديت منابع طبيعي توجه كرد چه كسي است ؟.1

  مارشال .د  استنلي جونز  .ج  ريكاردو                   .ب  مالتوس               . الف  

 از كيست؟ "مقدمه اي بر اصول جمعيت و اثرات آن برپيشرفت آينده جامعه  "كتاب .2

 مالتوس.د  پيگو                   .ج  اسميت                .ب  و              ريكارد . الف  

 قانون بازده نزولي از نظريات اوليه چه كسي است ؟.3

 پيگو.د  ريكاردو                   .ج  مارشال                .ب  مالتوس               . الف  

 گزينه زير است؟ در مدل رشد ريكاردو موتور رشد اقتصادي كدام.4

 زمين.درشد جمعيت                   .ج  دستمزد                .ب  سود                . الف  

 از ديدگاه ريكاردو قيمت محصول توسط كدام عامل زير تعيين مي شود ؟.5

 رانت.د   زمين                  .ج  دستمزد                .ب  سود                . الف  

 اولين اقتصاد داني كه در زمينه توزيع مجدد درآمد بين نسلهاي مختلف مطالبي  نوشت كدام گزينه زير است ؟. 6

 استوارت ميل.د  پيگو                   .ج  ماركس                .ب  مالتوس               . الف  

 ؟  كدام گزينه از جمله سياستهاي پيشنهادي پيگو براي نسلهاي آينده نيست.7

  اخذ ماليات بر پس انداز        . الف   

  جلوگيري دولت از بهره برداري سريع از منابع تجديد ناپذير         .ب  

  دولت بايد براي سرمايه گذاري در منابع دير بازده ايجاد انگيزه كند     .ج   

  دولت منافع حاصل از سود را به تاخير اندازد.د  

 د دانان خوش بين بر آن تاكيد داشتند؟از جمله مواردي است كه اقتصا. .8

  ژي                      ترديد بر نقش پيشرفت تكنولو.ب  يد بر محدوديت منابع طبيعي در دنيا  كتا. الف  

 مكانيزم قيمتها مورد تاكيد آنهاست.د  رشد جمعيت نقش اصلي در تخريب جمعيت دارد.ج  

 ي منابع طبيعي نيست؟كداميك از روشهاي زير از روشهاي آزمون كمياب. 9

  هزينه واقعي استخراج هر واحد              . الف   

  قيمت بازار كالايي كه با استفاده از منابع طبيعي ساخته مي شود                .ب   

  رانت حاصل از منابع طبيعي                   .ج  

 محاسبه نقطه سربه سر.د  
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    حسابماشين       

  

 ي از توسعه پايدار است؟كدام گزينه بيانگر تعريف بهتر.10

  د               زتوسعه اي است كه نيازهاي آتي انسانها را برآورده سا. الف  

  در اين توسعه تمام منابع به گونه اي مورد استفاده قرار گيرد كه به نيازهاي نسلهاي بعدي نيز توجه شود                .ب  

  سعي و تلاش ما بدست كي آيد                    وتي است كه ازرفاه دوره فعلي ما ناشي از ثر.ج  

 توسعه اي است كه ثروت موجود را به نسلهاي بعدي منتقل نكند.د  

 در خصوص منابع پايان پذير كدام گزينه صحيح است؟ .11

  ميزان افزايش سود دوره فعلي ناشي از افزايش استخراج باشد               . الف  

  ز افزايش سود حاصل از به تعويق انداختن استخراج نباشداافزايش سود امسال بيش .ب  

  زمان داراي هزينه فرصت نباشد .ج  

 .درآمد نهايي حاصل از استخراج در دوره فعلي بايد كمتر از هزينه نهايي استخراج بعلاوه هزينه فرصت باشد.د  

  ؟باشد مينهاي زير عامل از عوامل موثر بر مقدار استخراج منابع  كداميك از گزينه. 12

  تغيير در هزينه استخراج. ب    تغيير در نرخ بهره. الف  

  عمر ذخاير مشابه. د    ماليات. ج  

  از چه سالي شكل گرفت  opecسازمان كشورهاي صادر كننده نفت .13

  1970.د  1960.ج  1950.ب  1930.الف  

  اعضاي اصلي موسس اوپك كدام گزينه زير هستند؟. 14

  كويت -ونزوئلا -عراق -عربستان -ايران. ب  اندونزي -كويت -مصر -عراق -ايران. الف  

  ايران -عربستان -اردن -عراق - ليبي . د  ايران -كويت –عربستان  -عراق -ليبي . ج  

  كدام گزينه  از دلايل عدم عضويت انگلستان در اوپك نيست؟. 15

  در يك كارتل اعضا مجبورند براي افزايش قيمت، توليد خود را كاهش دهند   .الف  

  توليد كنندگان خارج از اوپك مي توانند قيمت كالاي خود را كمتر از قيمت كارتل تعيين كنند. ب  

  در انگلستان تشكيل كارتل غير قانوني است. ج  

  انگلستان كاهش قيمت نفت باعث افزايش تورم مي شود برا ي. د  

ر اختيار دارد كه مي خواهد آن را در طي  دو دوره واحد د 100يك بنگاه اقتصادي منبع  پايان پذيري با ذخيره اوليه   . 16

استخراج نمايد اگر هزينه استخراج وي 
/

C Q=
2

1 1
0 ريال باشد در هر سال  100و فروش قيمت  محصول % 10و نرخ بهره   5

  چه مقدار بايد استخراج كند

Q, .الف   Q= =
0 1
100 Q .ب  200 Q= =

0 1
50  

Q, .ج   Q= =
0 1
52 , .د    47 /Q Q= =

0 1
10 12 25  
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    حسابماشين       

  

واحد ذخيره است كه مي خواهيم آن را در دوره صفر و يك استخراج كنيم تقاضاي  100فرض كنيد كه يك چاه نفت داراي * **

,نفت در هر دو دوره عبارتست از  ,
t t

Q P t= − =115 0 1  

  دوره چقدر است؟  اشد مقدار فروش در هراگر بازار  نفت رقابتي ب.17

Q, .الف   Q= =
0 1
53 Q, .ب  47 Q= =

0
10 20  

Q, .ج   Q= =
0 1
5 , .د    2 /Q Q= =

0 1
10 17 5  

  ددر مباحث مربوط به محاسبه رانت زمين، مقدار رانت مربوطه را از كدام گزينه  زير محاسبه مي نماين.18

) .الف   )P AC q+
0 0 ) .ب    0 )AC q p−

0 0 0
  

) .ج   )P q AC−
0 0 ) .د    0 )P AC q−

0 0 0
  

Yفرض كنيد كه تابع توليد يك محصول كشاورزي به صورت .19 N N= −
2

مبين توليد  Yنيروي كار و  Nاست كه   100

واحد از محصول مي باشد در اين صورت با فرض وجود شرايط مالكيت خصوصي ميزان  نيروي   40روي كار دستمزد ني. است 

  كار و مقدار توليد چقدر خواهد شد؟

  900و    30. د  30و    2100.ج  900و    1200. ب  30و    1200. الف  

  توليد چقدر خواهد شد؟در مساله قبل در صورتيكه مالكيت عمومي برقرار باشد ميزان نيروي كار و . 20

  2400و  2400. د  2400و   0. ج  60و  2400. ب  60و  60. الف  

  ست ؟صحيح اكدام گزينه .21

  .در نظام سرمايه داري، مالكيت خصوصي نمي تواند تمام منافع حاصل از فعاليت را به خود اختصاص دهد. الف  

  .اصل از فعاليت را به خود اختصاص دهددر نظام سوسياليستي مالكيت خصوصي مي تواند تمام منافع ح. ب  

    .دولت با سياست سقف قيمت سوبسيد و ماليات حقوق مالكيت را اصلاح مي كند. ج  

  .در صورت فقدان مالكيت كارايي بوجود خواهد آمد. د  

  ست ؟در رابطه با صيادي صحيح اكدام گزينه .22

  مقدار بهينه  اقتصادي صيد نقطه عطف درآمد كلي است.الف  

  حداكثر صيد  پايدار از نقطه برگشت منحني هاي رشد طبيعي است.ب  

  مقدار بهينه صيد از نظر بيولوژ ليستي و اقتصادي يكسان است. ج  

  مقدار بهينه صيد در حداكثر بهره برداري از ذخاير آبزيان است. د  

  :سطح بهينه اقتصادي صيد جايي است كه. 23

  ينه كل استنقطه عطف منحني هاي درآمد و هز. الف  

  نقطه برگشت منحني رشد طبيعي است. ب  

  است Tcحداقل منحني . ج  

  حداكثر رانت اقتصادي بدست آيد. د  
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    حسابماشين       

                                                          

  نظريه پوياي ماهيگيري توسط كدام اقتصاد دانان ارائه شد؟. 24

  مونرو –كلارك .ب    ژوژلاوي –كوپس . الف  

  كلارك –پيگو . د    مالتوس –مونرو  .ج   

  زيان صيد و هزينه به ترتيب به صورت زير باشداگر تابع رشد آب. 25

/ / /
( ) ,f Q Q Q H QE TC E= − = =

2
0 02 0 000002 0 001   :تعادل بيونوميك برابر است با  2

E .الف    Q Q= −
2

2 E .ب  2000 Q
Q

= −
2 2

  

 .ج  
/

E Q= −20 0 E .د    002
Q

=
2

10  

  تابع صيد و تابع هزينه به صورت زير باشد؟اگر تابع رشد ذخاير آبزيان . 26

  
( ) / / /

, , ,
Q

f Q Q H QE TC E P= = = =
2

0 2 0 002 0 1 10 1
   

نرخ بازده داخلي سرمايه گذاري در ذخاير 

  آبزيان كدام است؟

r .الف   =
1

3  
r .ب   Q= −

1 1

3 300
  

r .ج   Q=
1

300  
r .د   Q= −3 300  

  درصد افزايش يابد مقدار ذخاير آبزيان چه تغييري مي كند؟ 10در مساله قبلي نرخ بهره اگر .27

  قابل تعيين نيست.د  د   كن يتغيير نم .ج  د   باي يكاهش م .بد               باي يمافزايش  . الف  

  ست ؟صحيح اكدام گزينه  .28

                 ت برابر قطع آن باشدمديريت جنگل زماني اجازه رشد مي دهد كه درآمد رشد درخ. الف  

  د   شو يكاشت باعث تغيير در تعيين زمان بهينه متغيير در هزينه  .ب  

     دو عامل در زمان برداشت درخت موثر است نرخ تنزيل و هزينه كاشت .ج  

  نرخ تنزيل دوره برداشت را طولاني تر مي كند افزايش .د  

  

بـه  ) به استثناء هزينـه برداشـت   ( چوب برداشت شده  خالصريال است و ارزش  3000فرض كنيد هزينه كاشت يك درخت . 29

)صورت زير است؟ )R T T T= −
2

600   باشد زمان بهينه قطع درخت از نظر اقتصايد كدام است؟% 5اگر نرخ بهره    10

  9/13.د  80. ج  2.ب  9/23. الف  
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 6666ازازازاز5555صفحهصفحهصفحهصفحه

  

    حسابماشين       

  

  زمان بهينه قطع درخت چه تغييري مي كند% 10 ريال و نرخ بهره 3000در مساله قبلي با هزينه كاشت . 30

  1. د  4/8. ج  50.ب  600. الف  

  ؟هاي زير از روشهاي نمك زدايي آب نمي باشدگزينه  يك از كدام .31

  اُسمز معكوس. د  لايه گذاري. ج  تقطير. ب  فسيل زدايي. الف  

Dاگر تابع تقاضا و عرضه آب به صورت زير مي باشد. 32

W
W P= −100           S

W
W P= − ولت هـم بـر   داگر    10+

  ريال در شرايط تعادلي ماليات وضع كند ، كاهش خالص در رفاه اجتماعي چقدر خواهد شد؟ 5هر واحد آب 

   5/2. د  10. ج  25/6. ب  5/5.الف  

لاب قابل تامين باشد اگر تـابع هزينـه   فرض كنيد عرضه آب از سه منبع آبهاي جاري زير زميني و بهر برداري مجدد از فاض.33

    :متوسط  آنها ترتيب زير باشد

, ,
A B C

AC W AC W AC W= + = + = +4 8 12

    

 :و فرض كنيد تابع  عرضه و تقاضاي آب به صورت 
D

W

S

W

W P

W P

= −

= +

20 2

20 2
در اين صورت كـدام يـك از منـابع فـوق در      باشد،   

  تامين آب  مورد استفاده قرار خواهد گرفت؟

  د               شو ياي جاري و زير زميني استفاده مآبهاز .الف  

  د              شو يآبهاي فاضلاب و زير زميني استفاده ماز  .ب  

             بهره برداري مجدد از فاضلاب صورت مي گيرد.ج  

  د           شو يهيچكدام استفاده نماز  .د  

  داري از مناظر طبيعي است؟روض مدل بهره بركدام يك از گزينه  هاي زير از ف. 34

   .در يك منطقه فرضي موجودي معيني از مناظر طبيعي وجود ندارد كه عرضه آن هميشه ثابت باشد. الف  

         خدمات علمي و تفريحي كه  از طريق اين مناظر ارائه مي شود شبيه ساير كالاها و خدمات در تابع مطلوبيت افـراد وارد  . ب  

  .نمي شود

ديگر قرار داده مي شوند كه فرض مي كنيم همگن و قابل يك گروه و مناظر  طبيعي در گروه اي كار و سرمايه در نهاده ه. ج  

  .تقسيم هستند

  .توليد مي شود Gوقتي كه مناظر طبيعي به عنوان نهاده مورد استفاده قرار مي گيرند با استفاده از آنها محصول . د  

  عي نياز به كدام موارد زير مي باشد؟براي تعيين تخصيص مطلوب مناظر طبي. 35

  خط بودجه و منحني بي تفاوتي .ب  منحني امكانات توليد دو منحني بي تفاوتي. الف  

  خط توليد يكسان. د  منحني امكانات توليد و خط بودجه.ج  
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